GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	GÖRGÜ KURALLARI VE NEZAKET I

	SINIF
	5-6-7-8. Sınıf

	ÖĞRENME ALANI
	GÖRGÜ VE NEZAKET

	KONU
	GÖRGÜ VE NEZAKETİN ÖNEMİ 

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	29 Eylül 3 Ekim 2025


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	GKN.1.1.4. Geleneğimizde yer alan görgü ve nezaket örneklerini değerlendirir.

	Değerler ve beceriler
	Adalet, dostluk, dürüstlük, öz denetim, sabır, saygı, sevgi, sorumluluk, vatanseverlik, yardımseverlik.
Temel düşünme becerileri (inceleme, bilgileri birleştirme, karşılaştırma, sınıflama, sentez yapma, değerlendirme, çıkarım yapma), dil becerileri (dinleme/izleme, okuma, konuşma ve yazma)

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, Soru Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Münazara

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Akıllı Tahta, Genel Ağ, Örnek olay incelemesi, Makaleler, Okuma parçaları

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
Sosyalciniz.net


	Bizim kültürümüzde görgü ve nezaket, sadece “teşekkür ederim” demekle sınırlı değil; hayatın her anına sinmiş küçük ama derin davranışlardır. Birkaç örnek:
Büyüklere saygı: Yaşlıların elini öpüp başa koymak, onlara yer vermek.
Misafirperverlik: Eve gelen misafire ikramda bulunmak, en güzel yemekleri sunmak.
Selamlaşma: Yolda karşılaşılan tanıdık veya tanımadık herkese selam vermek.
Paylaşma: Komşuya yemek göndermek, bayramlarda şeker ve tatlı ikram etmek.
Bayramlaşma: Bayram sabahı büyükleri ziyaret etmek, küçüklerin gönlünü almak.
Komşuluk adabı: Komşuya yüksek sesle rahatsızlık vermemek, ihtiyaç anında yardıma koşmak.
Teşekkür ve rica: Günlük hayatta bir şey isterken “lütfen”, alınca “teşekkür ederim” demek.
Hediyeleşme: Küçük de olsa karşıdakine değer verildiğini göstermek için hediye götürmek.
Kısacası, görgü ve nezaket bizim geleneğimizde toplumsal yağ gibidir; olmadan çarklar dönmez, olunca da ilişkiler kolaylaşır.

	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
	1-  Geleneğimizde yer alan görgü ve nezaket örnekleri nelerdir?

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
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 									           Okul Müdürü
